

【庆祝5.13】寻找法轮功

【明慧网】我退休前在体制内工作。由于工作的压力与世事无常，我患重病，做了胃切除手术。可手术后不但病没好转，还出现了严重问题：口腔溃疡，什么都不能吃，吃了非常难受，就象吃下板栗壳那种感觉。稀饭都喝不了，每天只能喝一点点藕粉维持身体；大小便很困难，便不出来，还拉痢疾。而且，眼睛瞳孔放大，看不清东西。吃药不行，不吃药还不行。如此种种，折腾得筋疲力尽。那时孩子都成家不在身边，妻子又去世，没人能理解我的处境。我天天就在这种痛苦煎熬中生活。

这期间为缓解身心疼痛难受，我经常在外面走，四处蹒跚。二零一零年的一天，我看见路边一电线杆上有字，近前一看，是用粉笔绕电线杆写着：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”这些字写得非常漂亮，银光闪闪，越看越漂亮，不是一般人写出来的，像是书法家写的。我绕着电线杆转了好几圈，念着这三句话。回到家里我脑中还在想着“法轮大法是正法”，那么就是修炼的，我应该去修炼正法才对，我到哪里能找到啊？

几天后，有人在我的自行车的车筐里放了一份资料。我打开来看，真是眼前一亮：里面详细介绍了法轮大法，还有关于诚念“法轮大法好、真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊愈的事例。我太高兴了，觉得这不是巧合。我当时就不停地念起“法轮大法好，真善忍好”，从此无论在哪我都不停地念这九字。

没想到，一个星期后，不可思议的奇迹出现了：我突然排便顺畅且彻底，同时我也能吃东西了，几天下来都是如此，我确信我的病真的好

了！并确信这是念这九个字的威力！

我迫切地想了解法轮功，觉得应该有经书啊。我就出去寻找、打听，也没找着。我思忖：“是自己心不诚，要不然有书的人就会找到我。”于是我来到郊区水库的大坝上，一遍一遍大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

几天后，奇迹出现了：我到公园遛弯儿，突然一人骑车停在我面前，一看是好久没见面的老领导，后面还坐着他老伴。我问：“您怎么来了，怎么在这儿停下？”他说：“我也不知道。我正想找你呢。”我们谁也不知对方住址。这时领导的老伴说：“是大法师父安排见面的。”她说她患重病，医生告诉她只能活三个月。她自从学了法轮功病全好了，至今身体非常好。因为他们知道我的状况，正准备找我告诉这好消息呢，竟在这里不期而遇。交谈后我们一起去了老领导家，至此我终于得到了深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导帮我在海外网站退出中共邪党组织。

回家后，我开始认真地学法，却遇到了很大的阻力，眼睛看不清字，但我也放弃，使用放大镜一个字一个字看。第一讲我看了十天，就这样学到第四讲，我的视力才慢慢恢复正常。我如饥似渴地学法，沉浸在大法无边的法理之中。我觉得这个世界上其它什么东西对我来说都不重要了，只有大法师父能救我脱离苦海，走到哪里我都用耳机听师父讲法。

一天在厨房做饭时，忽然感觉我两眼看到的景象不一样：一边是



灰蒙蒙、象充满烟雾一样的空间；另一边眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：师父把我深重的业力消掉了，从今以后我真正地走入修炼了！师父收我这个满身业力的弟子了！我任凭幸福感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人：“我的病是没见过面的师父给治好了！我的恩师是李洪志！”

邻居见到我都觉得不可思议，都惊讶地说：“哎呀！你病好了！”我自己也感觉到久违了的无病一身轻。不吃药，不打针，只看书学法，大法就治好了我的病。

前些日子，我骑自行车围着海边转了一圈，这在得法之前是连想都不敢想的事情，六、七十里的路程，我一路在心里喊着：“法轮大法好！真善忍好！”上午八点轻松去，中午没吃饭，下午一点轻松返回，上坡时“嗖嗖”就像有人推着我，我又感动得流下了眼泪：我今年七十五岁了，做过大手术，这要是一个常人哪能做到啊！

是大法师父给了我第二次生命！我无法报答师父的救命之恩！我一定学好法，以法为师，扎扎实实修自己，不辜负师父的慈悲救度！

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）◇

昆明市法轮功学员近期被迫害情况简讯

检察院拒不纠错 昆明苏泽生、张贞一被构陷到法院

昆明市苏泽生、张贞一夫妇二零二三年十一月十五日，在自己家中被盘龙公安分局绑架，同时被绑架的还有儿子苏昆、儿媳张晓丹和当日到家中做客的朋友皮凤华、陈顺祖。当日陈顺祖、苏昆、张晓丹被非法审讯后先后回家，第二天，张贞一、皮凤华被非法取保候审回家，而苏泽生则被非法关押至盘龙区第一看守所至今，近期被构陷至西山区法院。

二零二四年三月初，盘龙公安分局将苏泽生、张贞一夫妇构陷至西山区检察院，检察官苏静无视公安在侦查阶段中的种种违法犯罪行为，非法对当事人做出起诉决定。对此，张贞一、苏昆、张晓丹对苏静的违法行为逐级控告，并不间断地向西山区检察院控申科、纪委等各部门反映，同时每周约见检察院领导，要求纠正错误，撤销起诉。然而，西山区检察院各部门包括各领导互相推诿，对张贞一、苏昆、张晓丹的合理诉求敷衍搪塞。近期，将苏泽生、张贞一夫妇构陷至西山区法院，西山区法院电话通知让张贞一去拿非法起诉书。

(有删节)



昆明市郭伶被构陷到西山区检察院

二零二二年九月二十四日，法轮功学员郭伶遭西山公安分局、海口派出所人员绑架，半年后被“取保候审”。此后一年中，郭伶频繁遭国保、派出所警察、检察院人员跟踪、骚扰、罗织构陷材料。二零二四年四月，郭伶被西山分局构陷至西山区检察院。

郭伶，女，今年66岁，昆明市土产公司退休职工，暂住昆明市西山区海口镇山冲石城北村。她因九个月时发高烧，医治无效，患小儿麻痹后遗症，成了跛子，走路困难。此后，她又患上了多种疾病。直到修炼法轮大法，才使她重获新生。

在中共迫害法轮功的二十五年中，郭伶多次遭到警察绑架、抄家，曾被枉判十一年，两次在云南省第二女子监狱遭受迫害，被关禁闭，长时间罚坐小凳等，被迫害致股骨头坏死，出狱时，她不能行走。

二零二二年九月，郭伶再次被绑架。在这一年半中，西山公安分局警察一直对郭伶跟踪、频繁非法审讯等，罗织构陷她的材料，现将她构陷至西山区检察院。(有删节)

昆明女教师赵晨宇控告云南女二监的迫害罪行

近日，昆明市法轮功学员赵晨宇向最高检、最高法、云南省高级人民法院、云南省检察院、省司法厅、省监狱管理局等相关部门控告云南省第二女子监狱践踏法律、长期迫害法轮功学员的一系列违法犯罪行为。最高检、云南省检察院均以短信12309回复当事人，控告状及申诉状材料均已收悉，所反映问题已转有关承办部门。

赵晨宇女士，一九六四年十二月二十九日出生，汉族，研究生学历，她原为昆明市第三十中学教师，后因修炼法轮功被非法判刑，遭单位非法开除。二零一八年八月，赵晨宇在家中遭景洪市公安局非法抄家、绑架，后被非法关押在西双版纳州看守所构陷，二零一九年七月被西双版纳州勐腊县法院非法开庭后判刑四年，二零二零年六月二十三日被劫持到云南省第二女子监狱九监区，因坚持对真善忍的信仰，被一直严管迫害致出狱。(有删节)

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇